

莘县警方破获特大盗窃案,举办公开退赃大会

10万余元被盗财物返还失主

本报聊城12月12日讯(记者 刘铭 通讯员 张玉庆 张宪尧)“没想到这些电脑还能回来,开始以为这一年白干了,很激动。”12月12日上午,受害者马先生从莘县公安局局长于继鄂手中接过被盗的电脑时激动不已。当天在莘县朝城镇举办的公开退赃大会上,莘县警方将成功追回的涉案10万元以及价值3.6万元的被盗电脑全部返还给受害者。

10月20日,莘县公安局摧毁两个涉农犯罪团伙,抓获盗窃牲畜犯罪嫌疑人5人,破获案件30余起,涉案价值18万余元。刑警大队办案民警经过大量艰苦细致的工作,成功追回涉案的10万元以及价值3.6万元的被盗电脑一宗。

12月12日,莘县公安局在朝城镇举办了公开退赃大会,及时将追缴的这批赃款赃物返还给被害群众,让老百姓切实享受到“严打”的成果。

据了解,9月16日凌晨3时许,马先生经营的莘县朝城镇一家电脑商行被盗,丢失电脑8台,笔记本电脑6台,显示器4台,数码相机2台,总价值5万余元。民警调取海量可疑车辆监控信息和对可疑车辆大范围细致排查,以及对作案车辆轨迹进行研判,于10月20日将该案两名犯罪嫌疑人抓获归案。该团伙自今年6月份以来,在莘县南部、阳谷西部驾驶面包车,多次盗窃各类门市部及羊、猪等牲畜20余起,涉案价值13万余元。

警方端掉的另一个三人盗窃团伙,长期纠集一起,交叉作案,流窜莘县朝城镇、柿子园乡、俎店乡、王庄集乡等地,盗窃山羊、绵羊50余只,涉案价值5万元。

目前,两个团伙的5名犯罪嫌疑人已被批准逮捕,其他涉案成员正在全力追捕中。



失而复得

12日,受害者马先生从莘县公安局局长于继鄂手中接过被盗电脑。

本报记者 刘铭 摄

警方提醒>>

冬季关好门窗防盗窃

莘县公安局局长于继鄂介绍,今年以来莘县治安局势总体平稳,与去年同期相比,发案总数下降了3.8%,但当前社会治安形势依然严峻,特别是盗窃、抢劫、抢夺、诈骗等侵财性案件发案还比较突出。要不断加大对各类犯罪的打击力度以及不断强化追赃力度,最大限度地减少群众损失。

今年以来,莘县公安机关根据特殊的地理位置和发案特点,制定了详细周密的实施方案,先后开展了“打黑恶、反盗抢”安民行动、社会治安秩序整治“春季攻势”、“打霸治痞”、优化经济发展环境等一系列专项行动,打击“两抢一盗”等多发性侵财犯罪。

进入冬季,夜长昼短,盗窃

抢劫等侵财犯罪行为有所抬头,警方提醒广大群众提高防范意识。小区住户要配合物业管理人员的管理,出入公共防盗门要随手关门并将门锁死;家中不要存放大量现金,存折、信用卡不要与身份证件、户口簿放在一起,有价证券、金银首饰切忌存放在抽屉、柜橱等引人注意的地方,或容易被外人找到的地方。

进入商场掀开门帘或搭乘电梯、乘坐公交车时,小偷也经常会乘机盗窃财物。警方提示,在购物用餐时,要注意将随身携带的包袋始终置于自己的视线之内。出入电梯和出口的时候,应提高警惕,要特别留意身边故意靠近的陌生人。

本报记者 刘铭

山东·新城邦携手亿沣超市组织大规模团购活动



12月11日,由聊城尚东置业开发的山东·新城邦项目携手聊城大型超市品牌一亿沣集团,组织了一次大规模的团购活动。团购活动分为两部分,上午,亿沣超市组织150名店长、员工组成看房团,对山东·新城邦项目进行了实地参观。参观过程中,新城邦工作人员进行了专业讲解,详细解读了山东·新城邦项目的开发理念、建筑

风格以及超性价比的建筑品质,看房团参观了即将交付使用的一期现场和正在施工的三期工地,进一步了解了新城邦的建筑细节与工程进度。两个小时的参观结束后,新城邦给大家留下了唯美印象,亿沣超市的员工朋友对该项目有高度的评价,很多人有了在此购房安家的想法。下午1:30,在亿沣超市的12月份业务动员大

会上,新城邦工作人员又向500名亿沣员工全方位的剖析了新城邦项目,总结了新城邦吸引客户的十大理由,并对本次的团购活动进行了全面介绍,现场反应热烈。本次团购活动的组织,也开启了聊城房地产营销的新模式,打开房地产公司与企事业单位之间的合作先河。企事业单位代表员工组织团购活动,为员工提供购房福利,同时争取更大的团购让利,提高员工的居住条件,增强了员工的凝聚力与归属感,达到了企事业单位、员工、房地产公司的三赢。据从新城邦项目负责人了解,有了这次与亿沣超市的成功合作经验,将全面开启这种团购模式,寻找更多的企事业单位合作,在促进楼盘销售的同时,让更多的人拥有更美好的家。

